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Câu 1: Số đỉnh của một khối lăng trụ tam giác là 
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B. 3.
C. 6.
D. 12.
Câu 2: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 3: Cho hàm số 
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 Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?

A. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 0 và giá trị nhỏ nhất bằng 
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B. Hàm số có đúng một cực trị.


C. Hàm số có giá trị cực tiểu bằng 1.


D. Hàm số đạt cực đại tại 
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Câu 4:
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Câu 5: Cho khối lăng trụ có diện tích đáy 
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 Thể tích của khối lăng trụ đã cho bằng

A. 18.
B. 54.
C. 36.
D. 2.
Câu 6: Cho hàm số 
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 Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 7: Xét phép thử ngẫu nhiên có không gian mẫu 
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 liên quan đến phép thử. Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
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Câu 8: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 9: Cho hàm số 
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 và có đồ thị như hình vẽ sau
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Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 10: Hình chóp tứ giác đều có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng? 

A. 1. 
B. 2.
C. 4. 
D. 5.
Câu 11: Đồ thị hàm số nào dưới đây có dạng cong như hình vẽ sau
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Câu 12: Cho hàm số 
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 Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng? 

A. Đồ thị hàm số đã cho có hai tiệm cận ngang là các đường thẳng 
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B. Đồ thị hàm số đã cho có hai tiệm cận ngang là các đường thẳng 
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C. Hàm số đã cho có hai tiệm cận ngang là các đường thẳng 
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D. Đồ thị hàm số đã cho không có hai tiệm cận ngang.
Câu 13: Tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 14: Số cách sắp xếp 5 học sinh thành một hàng dọc? 

A. 20.
B.
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Câu 15: Cho cấp số cộng 
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 Số hạng thứ hai của cấp số cộng đã cho là
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Câu 16: Cho hàm số 
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 Số giao điểm của 
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Câu 17: Cho hàm số 
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Giá trị cực đại của hàm số 
[image: image99.wmf](

)

=

yfx

 bằng

A.
[image: image100.wmf]2.

-


B. 1.
C. 3.
D. 2.
Câu 18: Cho cấp số nhân 
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 Công bội của cấp số nhân đã cho bằng

A. 6.
B. 4.
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Câu 19: Chiều cao của khối chóp có diện tích đáy bằng 
[image: image106.wmf]B
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Câu 20: Từ các chữ số 1, 2, 3, 4 lập được bao nhiêu số tự nhiên có 3 chữ số? 

A. 12.
B. 81. 
C. 24. 
D. 64.
Câu 21: Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng nào dưới đây? 
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Câu 22: Cho hàm số 
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Tất cả các giá trị của tham số thực 
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Câu 23: Cho khối chóp có đáy hình vuông cạnh 
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 Thể tích của khối chóp đã cho bằng 
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Câu 24: Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 đồng biến trên khoảng 
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Câu 25: Cho khối chóp 
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 Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
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A. Đường thẳng 
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B. Đường thẳng 
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Câu 26: Gieo ngẫu nhiên 2 con súc sắc cân đối và đồng chất. Xác suất để tổng số chấm xuất hiện trên hai con súc sắc đó bằng 7 là 
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Câu 27: Cho hình lập phương 
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Câu 28: Cho hàm số 
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Đồ thị hàm số đã cho có bao nhiêu đường tiệm cận đứng?
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D. 3.
Câu 29: Cho khối lăng trụ đứng 
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 Thể tích của khối lăng trụ đã cho bằng 
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Câu 30: Thể tích 
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Câu 31: Cho hình chóp 
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Câu 32: Cho hàm số 
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 Số điểm cực trị của hàm số đã cho là
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Câu 33: Đồ thị của hàm số 
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Câu 34: Bảng biến thiên sau đây là của hàm số nào trong các hàm số sau?

	
[image: image207.wmf]x


	
[image: image208.wmf]-¥

                                             2                                         
[image: image209.wmf]+¥



	
[image: image210.wmf]'

y


	                       
[image: image211.wmf]-

                                             
[image: image212.wmf]-



	
[image: image213.wmf]y


	1                                                    
[image: image214.wmf]+¥


                                           
[image: image215.wmf]-¥

                                              1


 
A.
[image: image216.wmf]1

.

2

+

=

-

x

y

x


B.
[image: image217.wmf]3

.

2

+

=

+

x

y

x


C.
[image: image218.wmf]1

.

22

-

=

+

x

y

x


D. 
[image: image219.wmf]21

.

2

+

=

-

x

y

x


Câu 35: Cho hàm số 
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 Khẳng định nào sau đây là đúng? 

A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
[image: image221.wmf](

)

1;.

+¥


B. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
[image: image222.wmf]1

;.

3

æö

-¥

ç÷

èø
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Câu 36: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 44: Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 45: Cho hàm số 
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Câu 49: Cho hàm số 
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Câu 1: Chọn C.
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Câu 2: Chọn A.
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Câu 3: Chọn D.
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Câu 4: Chọn B.
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Câu 5: Chọn A.
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Câu 6: Chọn C.
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Câu 8: Chọn C.
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Câu 9: Chọn B.
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Câu 11: Chọn D.
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Câu 12: Chọn B.
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Câu 13: Chọn A.
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Câu 14: Chọn C.
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Câu 16: Chọn B.
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Câu 17: Chọn D.
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Câu 18: Chọn B.
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Câu 20: Chọn D.
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Câu 21: Chọn C.
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Câu 22: Chọn B.
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Câu 23: Chọn D.
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Câu 24: Chọn A.
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Câu 25: Chọn A.
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Câu 26: Chọn D.
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Câu 27: Chọn A.
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Câu 28: Chọn A.
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Câu 29: Chọn A.
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Câu 30: Chọn B.
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Câu 32: Chọn D.
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Câu 34: Chọn A.
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Câu 35: Chọn D.
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Câu 36: Chọn B.
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Câu 37: Chọn B.
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Câu 38: Chọn B.
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Câu 39: Chọn B.
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Câu 40: Chọn D.
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Vậy thể tích lớn nhất là câu D.

Câu 41: Chọn B.
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Câu 42: Chọn B.
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Câu 43: Chọn C.
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Câu 44: Chọn A.
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Câu 45: Chọn B.
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Câu 46: Chọn C.
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